LA VOIX MYSTÉRIEUSE

             
[bookmark: _GoBack]Nous étions en train de naviguer sur  l’immense mer quand tout à coup, la mer se déchaina, mes compagnons essayèrent de pagayer mais rien à faire. Le vent soufflait, les vagues étaient énormes, et une de ces féroces vagues tomba sur le bateau et l’engloutit …
Quand je me réveillai, la première chose que je vis c’était le sable doré et des arbres majestueux. Je  me  levai mais il n’y avait pas mes compagnons, ils avaient tous disparu. Quelques instants après, j’entendis une voix douce et ensorcelante qui m’appelait.
-Ulysse, Ulysse viens avec moi.
Je me dirigeai vers la voix, elle m’amena jusqu’à l’entrée d’une grotte, j’entrai dans cette obscure cave où j’aperçus une pénétrante lumière au loin et vers laquelle je m’approchai. Quand j’arrivai, une femme merveilleuse me reçut. Elle avait de longs cheveux blonds bouclés qui me rappelaient l’irradiant soleil à l’heure du zénith et des yeux bleus comme la mer à l’aube divine. Je m’approchai de cette merveilleuse femme pour lui demander pourquoi elle m’avait appelé ? Elle ne me répondit pas, alors je lui expliquai comment j’avais fait naufrage sur cette île ; elle me dit qu’elle m’aiderait  à reprendre mon voyage et surtout à retrouver mes compagnons. Quand nous sortîmes de la grotte le soleil nous brulaient fortement la peau, j’avais vraiment très soif alors Athenais m’amena jusqu’à une petite maison au fin fond des forêts. Elle m’y hébergea. Le soir dans ma chambre j’entendis une voix de femme mais ce n’était pas celle d’Athenais alors je descendis pour savoir si tout allait bien et dans l’antichambre il y avait, avec Athenai,s une femme qui lui ressemblait comme deux gouttes d’eau …De peur, je remontai vite dans ma chambre…
Au petit matin je voulais me persuader que ce que j’avais vu le soir même n’était qu’un mauvais rêve. Quand je descendis Athenais était déjà prête et elle m’avait déjà préparé une collation. Après avoir mangé nous partîmes dans la foret pour chercher mes compagnons mais, aucune trace d’eux… Ils avaient tous D-I-S-P-A-R-U--S !!! Soudain, j’entendis un bruit derrière les buissons et quand je me retournai Athenais n’était plus là !
Je la cherchai partout mais, rien, elle aussi avait disparu !!
Quand je rentrai à la maison de la fumée sortait de la cheminée alors je courus jusqu'à la porte et quand j’entrai Athenais était là.
Je trouvais çà un peu étrange :comment elle avait fait pour arriver de la forêt à la maison en quelques secondes ?
Je lui criai qu’elle n’était pas Athenais, qu’elle était celle que j’avais vue l’autre soir ! Celle qui lui ressemblait ! La femme me regarda, surprise de voir ma colère et  je lui demandai ce qu’elle avait fait à cette pauvre Athenais ! Elle nia ma question alors je la  lui répétai mais elle me répliqua que c’était elle, Athenais. Mais non ! Elle n’était pas Athenais !  Je le savais grâce à sa façon de parler différemment ! Cette  femme m’avoua qu’elle avait capturé Athenais, que jamais je ne la reverrai et qu’il vaudrait mieux pour moi de l‘oublier et de repartir en mer. Mais non ! Athenais m’avait beaucoup apporté,  je ne l’abandonnerai pas !!
Je sortis de  la maison en courant : il fallait que je la retrouve. 
Quand parut l’aube aux doigts de rose,  je me mis en marche pendant des heures et j’eus  l’impression de tourner en rond quand soudain, j’arrivai devant une autre grotte beaucoup plus grande et plus étroite que la précédente, j’y entrai et  j’entendis des grognements. Plus je m’avançais, plus ils étaient forts et c’est alors que  je me cognai contre quelque chose : je levai la tête et là, il y avait une espèce de monstre à deux têtes avec des ailes et qui crache du feu alors je décidai de me battre. Je montai sur son dos et j’essayai d’accéder à ses têtes mais, impossible, il bougeait dans tous les sens. D’un coup je me sentis plus fort alors j’essayai de monter jusque ses  têtes pour les couper. J’y arrivai !  Et puis après je continuai de marcher quand je vis une lumière… C’était magnifique !  C’était elle, Athenais et tous mes compagnons étaient là eux aussi ! Je courus  les détacher, elle me sauta au cou,  m’embrasa pour me remercier et puis après  on sortit tous ensemble et miraculeusement notre bateau était comme neuf. Il était temps pour nous de repartir : je dis au revoir à Athenais et la remerciai de son hospitalité.
Une fois sur le bateau je me dis que tout cette folle aventure aurai pu être l’œuvre de nos dieux !
ATHENAIS-ATHENA ?  
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