Le divin Ulysse se dirigeait vers Ithaque avec  l’espérance de voir sa femme… Calypso s’était embarquée avec lui sans qu’il le sache.

Pour arriver à Ithaque, Ulysse devait passer par le territoire des Sirènes.

Le roi des Achéens prépara de la cire pour mettre dans les oreilles et éviter l’ensorcellement de ces créatures. Par  contre Calypso, qui, elle, n’avait pas eu cette fabuleuse cire,  s’était fait attirer par les voix divines. 
Soudain, Ulysse le puissant vit léviter son amante, Calypso, sur la mer d’azur allant vers l’île de Délos où quelques sirènes l’attendaient pour la mettre en cage. Ulysse jeta l’ancre du bateau puis s’élança dans la mer pour aller chercher son amante. Il nageait vers l’île le plus vite qu’il pouvait. Dès qu’il mit les pieds sur terre, des sables mouvants l’engloutissèrent  peu à peu, mais heureusement, il réussit s’échapper grâce à sa force miraculeuse ! 
Poséidon l’ébranleur de la terre, déchaina une tempête sur l’île ! Il y avait de forts vents de Notos et la mer devint vineuse. Ulysse aux mille tours observa l’île et vit une grotte. Elle était immense, spacieuse mais il y avait quelque chose de plus, un frisson lui parcourut tout le corps, il sentit un souffle chaud sur son cou, ça sentait bizarre… Tout à coup surgirent une dizaine de bêtes, pâles, les yeux dans la paume des mains, aux longs doigts, à la forme humaine, très minces, aux grandes ailes de chauve-souris, aux crocs acérés pour dévorer de la chair humaine ! Heureusement, qu’Ulysse l’ingénieux avait pour se protéger un bouclier à pic et une lance d’ivoire ! Avec ce matériel il se protégea et combatit les Cèrhes. Il en fit un massacre.
Puis Athéna fit une apparition sous forme de mortelle et dit à Ulysse : « Roi d’Ithaque, je sais qui vous cherchez. Pour la trouver vous devez regarder le sol…pour  repérer une entrée. Je vous aiderai à vous  échapper ». Ulysse l’intelligent, sans dire un mot, fit ce qu’Athéna lui dit. Il trouva tout de suite l’entrée, il sauta dedans et vit Calypso enchaînée. Il la déchaîna avec sa lance en ivoire et juste quand ils allaient sortir, des Cèrhes apparurent. Ils allaient sauter sur Calypso et sur Ulysse mais juste à ce moment-là, les deux héros sortirent du trou en volant et traversèrent la mer majestueuse jusqu’à leur bateau. Tout ça était grâce à Athéna !
Ulysse et ses compagnons, levèrent l’ancre et amenèrent Calypso dans une île non loin de  l’île de celle de Délos, parce que c’était la où vivait sa famille. 
Puis Ulysse continua sa route à la recherche d’Ithaque, avec un doux vent de zéphyr, qui gonfla bien les voiles du navire…
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